	№
	Вопросы
	A
	B
	C
	D
	E

	1А
	Найдите сумму первых пятнадцати членов арифметической прогрессии, для которой а1 = 6, а10 = 33
	504
	405
	54
	45
	540

	2Б
	Найти сумму первых десяти членов арифметической прогрессии, если а11 = 23, а21 = 43.
	201
	102
	210
	120
	20

	3А
	Дано а1 = 3; а2 = 7. {an} – арифметическая прогрессия.

Найти а51.
	203
	302
	320
	230
	23

	4А
	{ an} – арифметическая прогрессия, d = 0,5; S15 = 337,5. Найти а1.
	91
	901
	109
	19
	90

	5А
	{ bn} – геометрическая прогрессия, b1 = 4; q = 3.
Найдите S5.
	48
	484
	84
	404
	408

	6А
	{ bn} – геометрическая прогрессия, b3 = 18, b5 =162. Найдите b6.
	±648
	±846
	±864
	±684
	±486

	7Б
	а8 – а6 = 6, S10 = 155. Найти а1, d арифметической прогрессии.
	а1=3

d=2
	a1=4

d=2
	a1=5

d=6
	a1=2

d=3
	a1=2

d=-3

	8Б
	Найти b4 – геометрической прогрессии, если q = 2, S4 = 45
	42
	41
	40
	20
	24

	9C
	Найти n-число членов геометрической прогрессии.

b2 + b3 = 18, b4 – b2 = 18, Sn = 93.
	n=6
	n=7
	n=8
	n=5
	n=4

	10C
	Найдите число членов арифметической прогрессии, если а1 = 6, а10 = 33, Sn = 405
	n=11
	n=12
	n=15
	n=51
	n=10
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